

KEOP-5.7.0/15-2015-0186

## EURÓPAI UNIÓS TÁMOGATÁSSAL VALÓSULT MEG CSABASZABADI KÖZSÉGHÁZÁNAK ÉS HUMÁN KÖZPONTJÁNAK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE

**Csabaszabadi Község Önkormányzata vissza nem térítendő támogatás segítségével a tulajdonában lévő Községháza és Humán Központ energetikai fejlesztését valósította meg.**

A fűtési energiaigény csökkentése céljából a Községháza és a Humán Központ épületeinek külső határoló felületeinek hőszigetelése valamint nyílászáróinak cseréje valósult meg. A projekt során a Községháza épületének valamennyi homlokzatát és padlásfödémjét hőszigetelték, valamint a külső nyílászárókat cserélték. A Humán Központ épületének egy részét korábban felújították, így a projekt a mai hőtechnikai követelményeknek nem megfelelő épületrészt érintette, amelynek keretében homlokzatot és padlásfödémét hőszigetelték, a külső nyílászárókat cserélték. A projekt megvalósításától az épületek hőveszteségének csökkenését várják, amelynek köszönhetően csökken a fűtéshez szükséges felhasznált földgáz, s ezzel együtt a kibocsátott üvegházhatású gázok mennyisége. A projekt eredményeként elvárás, hogy a fűtési költségek csökkenése mellett javuljon a dolgozók és a gyermekek komfortérzete a Humán Központban, növekedjen környezettudatosságuk, s felhívják a figyelmet az energiatakarékosság szerepére.

*A Középületek kiemelt jelentőségű épületenergetikai fejlesztése – Csabaszabadi Község Önkormányzata középületeinek energetikai korszerűsítése* projekt lehetővé teszi, hogy az Európai Uniós irányelveknek megfelelően a magyarországi közigazgatási szervek teljesítsék az előírt energiafogyasztás-csökkentést. A projektnek köszönhetően Csabaszabadi Község Önkormányzatának fűtésre fordított kiadásai jelentősen csökkennek, ezáltal is elősegítve a település fenntartható fejlődését. A projektet 2015. szeptember 16-án kezdték meg, a műszaki átadás 2015. november 30-án zajlott le.

A Környezet és Energia Operatív Program keretében Csabaszabadi Község Önkormányzata 36.399.750 forint vissza nem térítendő támogatást nyert el a fenti fejlesztés megvalósítására.

Csabaszabadi - Községháza



Csabaszabadi - Humánközpont

